

# 连接5起救援,消防官兵连轴转

## 多位登山者身体出状况,高血压、心脏病患者量力而行

10日下午5点20分,到11日凌晨5时36分,12个小时的时间,泰安消防支队泰山中队的10名消防官兵,总共接出警5次,来回攀爬台阶15800级。

文/图 本报记者 张伟  
通讯员 焦伟

### 10日下午5点多 方台子一名游客晕倒

8月10日下午5时20分,泰山方台子有一名游客突然晕倒。接到求助电话后,泰山中队消防官兵迅速集合,携带担架、急救箱赶往现场。一名女游客爬山时,身体出现不适,突然昏迷不醒,消防官兵协助红十字会医生,救助游客。随后120救护人员到场。

晚7点半左右,消防官兵返回队部,而预留的饭菜已经冰凉。这样的场景,他们已经习以为常。

### 10日晚9点多 十八盘附近一名游客晕倒

晚9点39分,队部刚刚熄灯,战士们正准备睡觉,警铃再次响起。泰山十八盘下方,有一名游客晕倒,消防官兵立即携带器材赶往现场。“现场一名老人昏迷不醒,红十字会的医生正在急救。”

由于索道已经停运,120急救人员无法到场,在与老人家属协商后,消防官兵借助担架,把游客转移至在中天门停车场等候的救护车上。山道陡峭,台阶纵深,消防官兵两手抬着担架,小



方台子一名游客突发心脏病。

心翼翼地行走。晚11点19分,游客被转交到急救车上。

这次救援,消防官兵体力耗损较大,战斗服被汗水湿透,贴在身上很难受。为了补充体力,消防官兵买了几桶泡面,一边补充体能,一边稍作休整。

### 11日凌晨1点多 升仙坊一名游客头晕、呕吐

11日凌晨0点30分,消防官兵又沿着来时的路,徒步行走3200多级台阶,准备返回队部途中,再次接到报警求助:泰山升仙坊一名游客头晕、呕吐。经过半个多小时的攀爬,消防官兵凌晨2点32分到达现场。经泰山管委工作

人员与索道公司联系,开启桃花源索道运送游客。消防官兵立即将游客转移至担架,抬往桃花源索道站。

### 11日凌晨3点多 翠屏斋一名游客晕倒

就在此时,警情再次传来,泰山翠屏斋一名游客突发心脏病。中队长李令政指派3名战士乘坐索道陪同游客下山,其余人员和他一起赶往翠屏斋进行救援。

11日凌晨3点31分,泰山中队到达翠屏斋,现场为一名游客因登山过度劳累,导致出现呕吐、四肢无力等症状。4点17分,消防官兵将游客送至桃

花源索道站。

### 11日凌晨4点多 升仙坊一名游客突发心脏病

在此期间,泰山升仙坊有一名游客虚脱,消防官兵在处置完翠屏斋救援后,迅速收整器材赶往现场;4点30分,消防官兵到达现场发现,一名女游客因登山过度劳累,导致突发心脏病。4点52分,游客被送至桃花源索道站。5点05分,游客坐上在桃花源索道站等候的120急救车。

当战士们回到中队,太阳已经渐渐升起,12个小时,5起救援,来回15800级台阶。从凌晨一点到五点半,战士们光十八盘就往返了两趟。



升仙坊第三次出警救援。

## 两大名企齐发力 双重盛事耀南城



“五矿万境广场携手银座购物中心盛大签约”与“万境金铺开盘”,堪称南城商业界的两大盛事。

### 五矿万境广场与银座购物中心达成战略联盟

8月11日,在泰安市及高新区领导、各位媒体,南城人民的见证下,五矿万境广场与银座购物中心达成战略联盟。

作为南城首座商业综合体,五矿万境广场的业态丰富,规划超前,综合优势显著;而银座品牌在泰安乃至山东具有较大的影响力,且精于商业运营管理。这次合作是运营、

管理、体验、消费群等优势的多层次叠加,有利于实现资源优化配置。在商业及运营方面,为经营者打造旺铺旺场,为消费者打造一个一站式的高端购物场所。引领当地商业模式与消费观念更新升级。

### 万境金街盛大开盘 南城繁华更上一层

8月13日,万境金街年度首开,其热闹场面堪称一场与财富有关的“抢铺大战”。没有铺天盖地的广告宣传,没有花式新颖的营销手段,万境广场凭借其强大的商业价值属性在南城独树一帜。

五矿万境广场作为南城首个大型商业中心,为南城打造一个吃喝玩乐购一站式生活平台。这种南城从未出现过的“潮圣地”的商业形态,代言了城市未来的方向,并为商业发展注入源源不断的活力。

其中,五矿万境广场一期商业——风情商业街即将交付,南城繁华即将呈现。有眼力的人,才懂得坐享资产升值。60-200m<sup>2</sup>街区旺铺,火爆热销中;一期现铺,全面招商。

## 打造生态休闲养生旅游 泰山景区引入量子科技

本报泰安8月13日讯(记者 薛瑞)

13日上午,“2017泰山量子应用研究院科技成果汇报暨元清堂爆品发布会”举行。今年上半年,泰山景区引入了泰山量子智慧谷,元清堂则是泰山景区重点招商引资企业,在量子康复方面,走在时代的最前沿,致力于打造泰山生态休闲养生旅游体系。

据了解,今年上半年,为发展全域旅游,泰山景区引入了泰山量子智慧谷,增加新的旅游产品,也为开发建设泰山慢谷、打造生态休闲养生旅游体系奠定了基础。在13日的发布会上,泰山管委主任王光锋表示,泰山量子智慧谷,将成为前沿科技创新的起点,量子事业高度发展的平台,成为正能量聚集的高地。

此次元清堂科研基地就落

户智慧谷,其相关负责人从合法资质、作用机理、产品优势、标本兼治、寓通于体的独特理论体系、使用方法、使用禁忌等角度,详细讲解了元清堂首款爆品——痛快贴。记者了解到,在量子康复方面,泰山量子和元清堂走在时代的最前沿。痛快贴的推出,实现了量子康复的真正落地。

发布会后,元清堂针对性地和已有代理商、创客公社签约,全面进军全国市场。同时,还将组织与会嘉宾参访量子智慧谷、体验量子温泉,感受前沿技术。下一步,泰山景区将依托泰山,继续探秘泰山亲切、闲适的另一面,打造以平安、长寿养生、闲宜居、泰山文化为主打的独具泰山特色的旅游新业态。

一纸风行30年,今天的齐鲁晚报,已不仅仅是一份报纸。

### 一报一网两终端三平台

我们尊重市场、我们崇尚技术、我们依赖数据

把技术赋予灵魂,把思想注入创意,站在互联网的风口

我们更懂新媒体营销

1、齐鲁晚报作为全省主流媒体的代表,积累了30年的新闻口碑,在全省各地,齐鲁晚报代表着公信力和权威发布。

2、在泰安,齐鲁晚报泰安记者站拥有精干的采编和推广队伍,对泰安的大小事拥有快速反应和报道优势。

3、我们拥有齐鲁壹点和微信矩阵,“齐鲁晚报”“齐鲁晚报今日泰山”“齐鲁晚报泰敢当新闻”“齐鲁晚报泰安小记者团”、“泰安逛吃”等全省及泰安微信公众号,总粉丝数超百万。

4、齐鲁晚报新传媒,研发力量雄厚,注册资金3000万元,拥有技术研发人员100余人,能为客户提供全媒体服务。

咨询电话: 18653881001

